

刚驱逐 11 名韩国官员,又威胁放缓无核化 朝鲜一天向黄海试射 N 枚导弹



“冥河”反舰导弹

发射 3 枚至 4 枚“冥河”导弹

韩国国防部一名不愿公开姓名的官员当天告诉韩国联合通讯社,朝鲜当天上午在朝鲜西海试射数枚短程导弹。

“数枚短程导弹周五(28日)上午在(朝鲜)西海岸水域发射。”他说。

这名官员拒绝透露导弹的数量或发射时间。

韩通社援引一些政府官员的话说,导弹数量为 3 枚至 4 枚,据信为“冥河”舰对舰导弹,射程约为 46 公里,发射时间约为当地时间当天上午 10 时 30 分(北京时间 28 日上午 9 时 30 分)。

“这些导弹在海上朝东北方向发射。”一名政府官员说。

“冥河”导弹是前苏联研发的短程亚音速舰对舰导弹,主要装备导弹艇,适于攻击大型水面舰艇。“冥河”在反舰导弹问世早期曾大出风头,但抗干扰性能差,已不适应现代电子战。

韩通社说,韩国军方和政府部门正在分析朝鲜发射导弹的目的。

值得注意的是,韩国常驻开城工业园区南北经济合作协议书官员 27 日在朝方要求下全体撤离,原因是朝方不满韩国统一部长官金夏中在一次讲话中将开城工业区发展前景与朝核问题挂钩。

韩国认为是“常规训练”

青瓦台发言人李东官当天在例行新闻发布会上说,朝鲜试射导弹“看起来属于常规军事训练”。

李东官没有透露具体情况。他说,韩国政府“正密切关注当前局势”。

“我相信,朝鲜方面也不希望南北关系陷入紧张。”他说。

韩国武装部队参谋长联席会议发表一份简短声明说,朝鲜发射“短程制导导弹”,据信旨在测试和改善这种导弹的实战性能。

这份声明没有透露具体情况,只是说相关

韩国联合通讯社 3 月 28 日援引韩国军方消息人士的话说,朝鲜于当天首尔时间 10 时 30 分(北京时间 9 时 30 分)左右向西海(黄海)试射了数枚短程反舰导弹。韩国政府常驻朝鲜开城工业园区官员 27 日凌晨在朝方要求下全体撤离,原因是韩国统一部长官金夏中上周在一次讲话中将开城工业区发展前景与朝核问题挂钩。



装备“冥河”反舰导弹的朝鲜“黄蜂”级导弹快艇

信息由军方情报人员掌握。

韩通社 28 日早些时候援引一名韩国军方官员的话说,朝鲜 25 日上午至 26 日中午禁止民间船只在西海南浦海面航行,并部署一艘载有“冥河”导弹的 150 吨级导弹艇,但最终没有在禁航令期间发射导弹。

这名官员当时在接受采访时说,朝鲜计划发射导弹,可能属于朝鲜军队冬季演习的一部分,相关方面认为这与朝方要求韩国官员撤离开城工业园区无关。

韩通社说,朝鲜军队冬季演习开始于去年年底,计划至 4 月结束。演习中,朝鲜军队不仅进行战斗机和坦克攻击训练,还加强了部分导弹部队的演练。

日本态度较为低调

日本政府当天表示注意到韩方关于朝鲜发射导弹的报道,但日方态度较为低调。

防卫省发言人丰田刚(音)在一场新闻发布会上说:“我们注意到这一报道……但我们没有为此专门调整自卫队的部署。”

丰田刚没有就韩国媒体关于朝鲜发射导弹的报道内容发表评论。

“我们一般就包括相关朝鲜导弹动向在内的事态搜集、分析情报,我们也有不同的情报来源,”他说,“但我们不对任何特殊情报妄加评论。”

日本内阁官房副长官大野松茂当天在另一场新闻发布会上说:“我们注意到这一报道。”但他拒绝进一步评论。

韩通社说,朝鲜自 1999 年起主动暂停试射远程导弹,仅有的一次例外发生于 2006 年 7 月,当时朝鲜在东部海岸试射一枚“大浦洞-2”型远程弹道导弹及 6 枚中程导弹。不过,发射短程导弹或中程导弹不在此种自我限制之列。

据新华社特稿

试射背后

六方会谈停滞不前 朝鲜:既无轴浓缩又没核扩散

朝鲜外务省发言人 28 日发表谈话表示,朝鲜从来没有进行过轴浓缩活动,也没有与其他国家进行过核合作,今后也不会有这样的活动。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道说,“轴浓缩疑虑”是美国提出来的“毫无根据”的问题,朝鲜为消除美国的这一疑虑提供了必要的合作,不仅允许美国专家察看敏感的军事设施,而且还提供了样品。

发言人说,在所谓“与叙利亚的核合作疑惑”问题上,美国当初表示,鉴于叙利亚的有关设施已经被以色列炸毁,朝方没有必要再加以澄清,只要重申不进行核扩散的承诺即可。

发言人说,随着协商次数的增多,美国的态度越来越使朝鲜感到失望。如果美国继续企图无中生有,拖延核问题的解决,迄今仍在进行的朝鲜核设施去功能化很可能受到严重影响。

美韩:敦促朝鲜尽快申报核计划

美国国务卿赖斯 26 日与来访的韩国外交通商部长官柳明桓举行了会谈。赖斯在会谈结束后对媒体表示,现在是朝鲜在其申报核计划问题上有所行动的时候了。柳明桓表示,韩国正在与六方会谈有关各方密切协调,以劝说朝鲜就其核计划进行全部、准确的申报,从而促使六方会谈能够恢复举行。

据新华社电

备忘录

无核化进程本应去年完成

按照朝核问题六方会谈去年 10 月 3 日发表的《落实共同声明第二阶段行动》共同文件,朝鲜应在 2007 年 12 月 31 日前完成宁边地区 3 个核设施的去功能化,并对其全部核计划进行完整、准确的申报。同时,美国应根据朝鲜的行动履行其对朝承诺,有关各方将向朝方提供经济、能源和人道主义援助。目前,这一协议事项没有按时得以履行,主要原因在于朝美在核计划申报问题上存在分歧。

广告热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

通通有 健康资讯

尿床影响孩子智商

孩子 3 岁以上尿床就是病。尿床儿童智商比正常儿童低 17-23%, 身高矮 2-5 厘米。95% 以上尿床孩子有多动、注意力不集中、自卑、多疑、脾气大、睡眠沉,叫不醒等状况。

专家提醒:孩子尿床危害大,不能大意,要及时治疗,避免给孩子造成难以挽回的伤害

儿童遗尿康复中心专家

咨询热线:0371-66252099 61222989

速除腋臭

我院二楼皮肤科具有三十多年治疗腋臭的丰富经验,采用微创腋臭根除术,彻底清除大汗腺导管及臭汗腺根源随治随走,一次治愈让你终生轻松。地址:郑州二七广场向东 200 米北下街 26 号

管城区人民医院皮肤科

电话 0371-66200993

包皮包茎选专科

郑州中原医院(陇海路与桐柏路交叉口北 100 米)是省内治疗包皮包茎、阴茎短小的专业机构。我院巨资引进高科技包皮包茎专用治疗机,只需 10 分钟,不出血无痛苦,随治随走。全程半价治疗。

中原医院包皮包茎科

咨询电话:0371-67666122

针罐奇穴治咳喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1 次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科

咨询电话:0371-66087697

“膝关节病”治一个好一个

骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等引起的关节上下楼疼痛、撑不住劲、蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,严重者肿胀、积水甚至变形...特效新药“仙草祛痛膏”运用现代工艺提取,药力是一般药物的 20 倍。直透皮下骨质,先消除炎症水肿,再钝化骨刺、营养修复软骨,达到治疗的根本目的,急症患者 24 小时见效,一个礼拜即可恢复正常生活,连续用药三个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

一疗程 18 天,轻症 4-6 盒重症 7-12 盒,市内免费送药

地址:郑州市金水路与经八路交叉口向北 100 米宝芝堂大药房

“仙草祛痛膏”

咨询专线:0371-66683119

通通有 都市健康

中药根治皮肤顽癣

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫 30 多年临床验证两万余例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对白斑病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等,几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com

中药专治结肠炎

河南中医离退休专家门诊部郭沉禾教授,采用纯中药系列药物,专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎,疗效确切,一般用药 3-6 天见效,2-3 个疗程康复,3 年内复发免费治疗。

咨询电话:0371-66663319

每天几毛钱
不再失眠

“健睡宝”能迅速补充患者体内缺失的 MLT,专门改善睡眠功能,全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症,无任何毒副作用,无依赖性,每天 1 粒只需几毛钱,有效避免了安眠药的危害性和毒副作用! 郑州健一堂 63289313 金水路 30 号省食品公司院内一楼(大石桥东 100 米)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号,每瓶 100 粒,总黄酮高达 7.14g,增强免疫力,降糖降脂,有效解决并发症,原价 128 元,现特价 85 元,同时买 3 送 2,买 5 送 5!

郑州健一堂 63289313 金水路 30 号省食品公司院内一楼(大石桥东 100 米)

治鼻炎咽炎一绝 260 元

专治各种鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃腺炎。本院采用纯中药局部注射疗法,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后永不复发,请认准专家陈主任。承诺:不愈退款。专家热线 13733178003 地址:郑州市陇海东路汽车南站西 200 米华泰医院耳鼻喉科 1 诊室

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者彻底治愈,抗反弹。郑州市和平医院糖尿病专科采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切。特别针对服用西药和注射胰岛素无效者,疗效更佳,深受糖尿病患者的青睐。一般患者一疗程 30 天,只花 100 多元就能达到既降糖又治并发症的目的。

0371-60582606 郑州市和平医院